



Сегодня в нашем детском саду был день кулинара. В гости к ребятам пришли «Красная шапочка» и «Машенька» Они принесли с собой все необходимое для приготовления выпечки: готовое тесто, муку, листы, на которых они будут выпекаться. Ребята, надев униформу (колпаки и фартуки) с нетерпением ждали, когда же начнется процесс приготовления.

Конечно, это оказалось не так просто: тесто прилипало к рукам, булочки никак не хотели получаться ровными. Маленькие кондитеры перепачкались мукой и тестом, но все же каждому удалось приготовить по булочке. Дети с огромным удовольствием создавали свои маленькие кулинарные шедевры!

Фролова Ю.А.





